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Építenek
Minden kérdésben ered­

ményre vezetett az a tanács­
kozás, melyet az egyetem és a 
város hatósága Tóth Lajos dr. 
vallás- és közoktatásügyi állam­
titkárral a debreczcni egyetem 
félbeszakadt építkezésének újra­
kezdéséről folytatlak. Ez a ta­
nácskozás több mint egyszerű 
közigazgatási tevékenység. I Iosz- 
szu és kietlen hónapok, évek 
után újra arról van szó, hogy 
építsünk, hogy acélozotl erővel, 
a szenvedésektől meg nem tört 
akarattal folytassuk az ország- 
épitö munkát olt, ahol a könyör­
telen végzett kiütötte kezünk­
ből a munka szorgos fegyverét. 
Balsorsunk arra kényszeritett, 
hogy lehetetlenül, összemart 
szájjal és megbénított karral 
törjük az ország pusztulását, 
romlását, összeomlását mind­
annak, ami a haza nagyságát 
és fejlődéséi szolgálhatta volna.

Zokogni, följajdulni sem volt 
szabad. A forradalmak és az 
idegen rablók terrorja irgal­
matlanul fojtották el a nemzet 
sorsát féltő aggodalom kétség­
beesett segélykiáltásait. A nem­
zet jövőjének legigazahb sze- j 
relmeseií is gvötrclmcs néma- j 
ságra kárhoztatta a jelszavakkal : 
léglornázó rablók és halandó- j 
vök ellentmondást és leleplezést j 
nem tűrő malliaja. Hallgatva 
kellett nézni a rombolás dé­
moni őrjöngését, mert még a 
kicsorduló könnynek is akadt 
árulója.

Az újjáépítés munkája most 
végre a szó fizikai és képletes 
értelmében egyaránt megkezdő­
dik. Ép ezért: az egyetem épít­
kezése több nekünk egyszerű 
építészeti lénynél. Szimbólum 
ez. reménnyel teljes szimbó­
luma a nagy és fáradhatatlan 
építkezésnek, amely a munka 
szent sövetségébe kell hogy 
egyesítsen mindenkit. Aki ma­
gyarnak vallja magát, aki újra 
egésznek, épnek, virágzónak és 
diadalmasnak akarja látni ezt 
a sokat szenvedett országot: 
annak félre kell tennie mindent, 
ami ezt a nagy munkát hátrál­
tatná.

Akár vezérlő mesterei, akár 
szürke közkatonái legyünk a 
szent építkezésnek, egy fölada­
tunk lehet csupán, ha igazán a 
haza javát akarjuk. Követ hor­
dani, állványt állványhoz illesz­
teni, pillanatra meg nem álló, 
lankadatlan munkával siettetni 
az utolsó lehelleiig azt a na­
pot, amikor a dicsóság és a 
nemzeti nagyság büszke kupo­
lájával tetőzhetjük be az újjá­
épített országot
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Budapest, ápr. 29. A nemzet­
be ülés mai ülését Rakovszky 
István elnök délelőtt lel 11 
órakor nvilolta meg.

Felolvasták Dömötör Mihály 
belügvrniniszter átiratát, amely­
ben felhívja az elnököt, hogy 
a Tiszántúlon re üde tje el a kép­
viselőválasztásokat.

Elnök felhatalmazást kér a 
Háztól, hogy a választásokat 
elrendelhesse.

Simon íji-Semadam Sándor 
miniszterelnök indítványozza, 
hogy a kormánynak és a bizott­
ságoknak nagy elfoglal tsága miatt 
a nemzetgyűlés május 2/-ig 
szünetet tartson.

Pallavicini György örgrut 
hosszúnak tartja ezt a szünetel. 
Annyi munka vár elintézésre, 
hogy nem lehet egy hónapos 
szünetet tartani.

Simányi Seinadam Sándor mi­
niszterelnök . Csak a vidéki 
képviselőkre való tekintettel

tolták őket, hogy hagyják el az
í országot
I Az egész Ház éljenzéssel és 
I tapssal fogadta a miniszlerel- 
I nők válaszát, amelyet úgy Sig- 
j ran Antal gróf, mint a Ház lu- 
I domásul vett. 
i Az illés folyik.

Hirdetmény,
A magyar kormánynak 120 1420.
M, K. szánul rendeleté a személy 
és teherszállító gépkocsik és a mo­
torkerékpárok közlekedésének kor­

látozására.
A magyar kormány a háború ese­

tére szóló kivételes intézkedésekről 
alkotott törvényes rendelkezések alap­
ján a következőket rendelem el

1. Az 1920. évi január 20. nap­
jától kezdve további intézkedésig 
csak azok a személy-, vagy teher­
szállító gépkocsik és motorkerék­
párok tarthatók forgalomban, ame­
lyek az 57000/1910. B M. számú ren­
deletben meghatározott forgalmi en­
gedélyen és rendszámon felül a je­
len rendeld alapján kiadott külön 
közlekedési engedéllyel is cl van­
nak látva.

2. íj. A közlekedési engedély el­
nyerése iránti kérvényt Budapesten 
és az 57,000/1910. IS. M. szánni ren­
deld 30. Sj-ában megjelölt B. kerü­
letben a budapesti magyar állam- 
rendőrség főkapitányságánál, tör­
vényhatósági joggal felruházott és 
rendezeti tanácsú városokban a 
rendőrkapitányságnál, vidéken pedig 
az illetékes járási főszolgabírónál kelt 
benyújtani.

Az itt említett hatóságok a kérvé­
nyükét véleményük kapcsán közvet­
lenül a belügyminiszterhez terjesz­
tik fel, aki az engedély megadása 
tárgyában a honvédelmi!gyi minisz­
terekkel egyetértve határoz.. egyetértve -------

3. §. A közlekedési engedély ki­
adása iránt benyújtott kérvényben 
indokolni kel! a gépkocsi vagy mo- 
torkerékpár használatában tartásának 
szükségességét és ezenfelül fel kell 
tüntetni a ' következő adatokat 1. 
a gépkocsi (motorkerékpár gyárt­
mány. 2. a gépkocsi -motorkerékpár) 
forgalmi rendszáma 3. alváz szám.
4. motorszám. 3 a motor lóereje, ti 
személy, vagy teherkoesi-é ?

4. lf. A közlekedési engedéllyel 
együtt kiadott jelzőtáblát az enge­
déllyel ellátott gépkocsinak bal ctsó 
zárfogójáru szembetűnő módon fel 
kell ci ósilcni. Motorkerék párok mit a 
jelzőtáblát az első kerék sárfogójára 
kell erősíteni.

A jelzőtáblákat ugyanaz a hatóság 
adja ki, amelynél az engedély iránti 
kérelmet benvujtolták.

5. §. A közlekedési engedéllyel es 
jelzőtáblával ellátott személy- vagy 
tehergépkocsik, valamint moha ke­
rékpárok az ország területén szaba­
don közlekedhetnek

6. jj. A jelen rendelet kihirdetésé 
nek napjától kezdve az ország te­
rületén csak azok a személy -. vagy 
tehergépkocsik, valamint motorke­
rékpárok hagyhatják el. amelyek a 
magyar automobil club állal kiadott 
s a magyar honvédelmi miniszté­
rium. magvar belügyminisztérium és 
a budapesti államréndörség főkapi­
tánysága által láltamo/.ntt s/.abálv- 
szeiái nemzetközi igazolvánnyal van­
nak ellátva

7. i;. A jelen rendelet kihirdetésé­
nek napjától kezdve az 1 t-ban

akarta pünkösd utánig elna­
polni a Házat, mert ha május 
17-én a vidékiek feljönnek, 
rögtön következik pünkösd és 
megint vissza kellene utazniuk. 
Különben, Int kiváltják, hozzá­
járul a május 17-iki elnapo­
láshoz.

Elnök kérdésére a nemzet­
gyűlés május 17-ikére tűzte ki 
a legközelebbi ülés napirend­
jét- ,Ezután rátérték

az interpellációkra.
Sitjray Antal grot a minisz­

terelnökhöz intézi interpellá­
cióját a két olasz szocialista 
képviselő dolgában, akik ide­
jöttek az internálás! helyek 
megvizsgálására, de hirtelen el­
távoztak.

Sim onyi-Semada m San dor vn i - 
niszterelnök részletesen ismer­
teti az esetet. Az olasz szo­
cialista képviselők visszaéltek 
a kapott engedéllyel és a haj­
máskéri táborban izgatlak. 
Ezek után meg kellett vonni 
tőlük az engedélyt és lelszóli-
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meghatározott no|»iy azaz 19ÜU éu 
lauuúi hó 20 ig Budapest főváros 
tt-j ülttel a katonai c*. polgári tiutu 
'-águk szolgálatában átló téliéi . xags 
szeméivszállitó gépkocsik és motor- 
kerékpárok a szabályszerű forgalmi 
engedéllyel és az illető katonai vagy 
polgári hatóság hivatalos bélyegző­
jével ellátott igazolvánnyal történt 
igazolás alapján, egvéb magántulaj­
donban lévő személy-, tehergépko- 
esik, vagy motorkerékpárok azonban 
csakis a budapesti államrendőrség 
főkapitánya által kiadott külön Írás­
beli engedéllyel hagyhatja el.

K jj. A jelen rendelet rendelkezései 
nem vonatkoznak a magyar posta 
tulajdonát képező csomagszállító és 
levélgyűjtő gépkocsikra, továbbá a 
fővárosiján tartózkodó külföldi kato­
nai és egvéb missziók tulajdonát 
képező gépkocsikra, amelyek lehat a 
jelen rendeletben említett külön köz­
lekedési engedély nélkül is forgalom­
ban tarthatók.

9 < Aki a jelen rendeletnek vala­
mely rendelkezését megszegi, vagy 
kijátsza. vagy megszegésénél vag> 
kijátszásánál bármi módon közremű­
ködik. az amennyiben cselekmé­
nye súlyosabb büntető rendelkezés 
alá nem esik. — kihágást követ el és 
hat hónapig terjedhető elzárással cs 
2000 koronáig terjedhető pénzbünte­
téssel büntetendő

Ama gépkocsi, vagy motorkerékpár 
tekintetében, amelyre nézve a kihá­
gást elkövették, a* kihágás! eljárás 
során n törvény értelmében elkob­
zásnak van helye Az elkobzott gép­
kocsi vagy motorkerékpár az államot 
illeti s azzal a honvédelmi minisz­
terrel egyetértve a belügyminiszter 
rendelkezik.

A kihágás miatt az eljárás a köz­
igazgatósági hatóságnak, mint rendőri 
büntető bíróságnak, a budapesti ál- 
lumrendövség működési területén 
pedig az államrendörségnek hatás­
körébe tartozik.

10. t Az 57,000—1910 II M. számit 
rendelet határozmányai. amelyeket 
jelen rendelet nem érinti, továbbra 
is érvényben maradnak.

11 y Ez a rendelet kihirdetésének 
napján lép élet lie

Tudoniásvelcl és kihirdetés végeit 
k iadom

A miniszler rendeletéből:
Khvey, alezredes.

Bán móiisiert kap Betas
A semleges külföld nem ál- 

loll meg az emberhamtság gya­
korlásának utján és tovább 
folytatja azt a nagylelkű tevé­
kenységei, amellyel ahol csak 
lehciséget 
szik

vöröskereszt-egyletek budapesti 
kéjiviseloinek arról az igérelé- 
rói. hogy Debrecenről a jövő­
ben sem felejtkeznek meg a

szeretető dumán vök szé löszt fisá­
nál. Az újabb szereteladomány 
bizonyltja, hogy ezl az igerelvt 
mennvire komolvatt vetlék.

Ä lengyelek nagy győzelme 
a bolsevik! haderők fölött

Az ukránok együtt hurcolnak a lengyelekkei
Varsó, április 2:1. Hivatalosis 25). 

harctéri jelentés :
Hadseregeink április 20-én 

az ellenség szándékának meg­
előzésére. az államfő személyes 
vezetésével, általános ellentá­
madást kezdtek a wolhyniai és 
podoliai fronton. Az ellentáma­
dások során balszárnyunk el­
foglalta Orvucs, Homo. Yilszk 
és Kudnov helységekéi.

Csapataink, amelyek kiaknáz­
ták a győzelmet, 20-án folytat­
tak az ellenség üldözését és 
másnap megszállták Sitmnir 
városát.

Ezen a területen megvertük 
a bolsevikiek hadseredének ÖN

gyalogos és 17 lovas hadosztá­
lyát. Nagymennyiségű hadizsák­
mány jutott kezünkbe. A fog­
lyok és ágyuk megszámlálását 
még nem fejeztük be.

Podoliában elérték csapa­
taink Tuskov és Michaelovec 
helységeket. Ezen a területen 
ellenállhatatlan erővel nyomu­
lunk előre.

Varsó, április 25). Az ukrán 
diplomáciai képviselet hivata­
los felhívást tett közzé, mely­
ben a parancsnokló helman el­
mondja. hogy a lengyel és uk­
rán hadsereg uállnelne harcol­
nál; és együtt akarják elérni a 
közös ellenséget.

gallérokat, nyakkendőt készít

enyhíteni igyek- 
a háború által megviselt 

országok szenvedéseit. Legutóbb 
Dánia küldött három vaggon 
gyógyszerből álló szereletado- 
mányt Magyarország részére. A 
gyógyszerek egy jelentékeny ré­
szét a debreceni szükséglet fe­
dezésére fordítják, amiről a 
népjóléti miniszler ma a követ­
kező táviratban értesítette a 
várost:

Polgármester
Debrecen.

Dániai szereleladomány ként 
három vaggon gyógyszer ér­
kézéit. Hívja föl a kórháza­
kat és gyógyintézeteket, hogy 
a szükséges gyógyszerigény- 
léseket jelentsék be. a nemzet­
közi vöröskereszt-egylet buda­
pesti képviseletéhez.
(Budapest, Andrássy-ut 81.)

Népjóléti miniszter. 
Annak idején a polgármester 

budapesti Htjával kapcsolatban 
megemlékeztünk a semleges

giÉsügi cselédek és 
nnekások línstógsi

Budapesti tudósítónk jelenti R u- 
I) i n c k Gyula lőldniivclcsügyi mi­
niszter rendeletét küldött a várme- 
gvék alispánjaihoz és u törvénvható- 
sági városok | lolgán nesterciliez. :i mely - 
ben intézkedik a 8 hétnél tovább 
katonai szolgálatot teljesítő gazda­
sági cselédek és mezőgazdasági ipáid 
munkások illetményeinek és járan­
dóságainak kiadásáról. A miniszter 
rendeletében a többek között a kö­
vetkezőket mondja :

Azoknak az érdekeknek jelentősé­
génél fogva, melyek a nemzeti had­
sereg működéséhez fűződnek, múl­
hatatlanul szükségesnek tartom, hogy 
a gazdaközönség jól felfogott elite­
kében is. a bevonult családos alkal­
mazottak. illetve ezeknek esoládtag- 

I jaival szemben úgy a szolgálati vi- 
I szony fenntartása, mint az illetmé- 
! nyék és járandóságok kiadása tekin- 

létéljcn a legméltányosabban járjon 
el. Kgv korábban kiadott rendelet 
szerint tehát feltétlenül meghagyandó 
a bevonult gazdasági cseléd és mező- 
gazdasági iparos, illetve ezeknek csa- 

; ládja 8 héten át a szerződésileg biz- 
j tositolt járandóságainak és illetmé- 
. nycinek teljes élvezetében.
! Ezenfelül az alispánok és a pol­

gármesterek igyekezzenek a gazda- 
közönségre hatni oly irányban, hogy 
abból az okból, mert a családfő 8 
hétnél hosszabb ideig tartó katonai 
szolgálatra vonult be, a bevonult 

j gazdasági cseléd családja a lakásból 
semmirsetre se lakoltnssék ki. Ha a 
gazdaság vitele szempontjából a la­
kás feltétlenül szükséges lenne, az 
illető családja a birtokon más egész­
séges és megfelelő lakásban helyez­
tessék cl. Ettől eltérő eljárást bár­
mely gazdaság részéről az ország 
érdekeibe ütközőnek kellene tekin­
tenem és ezért felhívom, hogy ha 
netán akadna oly gazdaság, amely 
nem méltányolva ezl az intenciói, 
másként jár cl, ezt nekem jelentse.

Felhívja a rendeletben a miniszter 
az alispánokat és polgármestereket 
arra is. hogy a gazdák a katonai 
szolgálatra bevonult gazdasági cselé­
dek. illetve családjaikkal szemben 
túlmenően is a legméltányosabban 
járjanak el és hacsak a gazdaság vi­
szonyai megengedik, a bevonult csa­
ládos gazdasági cselédek a tejszol- 
gáltatás, illetve tclicntnrtás, sertés- és 
baromfilnrtás. föld- és tiizifnjárandó- 
ságnak élvezetében is meghagyandó!; 
volnának Ha ezek a szolgáltatások 
a bevonulás időtartamára és lehe­
lben cgv évre biztosíttatnának, ez a 
levonultak körében a közérdek szem­
pontjából megnyugvást kellene.

00 .0",:.i eve-Miután újabban csak 
sok. tehát a fiatalabb korú hadköte­
lesek hivatnak be 8 hétnél hosszabb 
ideig tarló katonai szolgálatra, ezek 
pedig csak csekély számban nősek, 
illetve családosak, ezeknek, illetve 
családjaik részére az említett járan­
dóságok kiszolgáltatása az egyes bir­
tokosokra nagvobb és nehezen elvi- 
sclliclö terhet nem fog róni. legki- 
vált akkor nem. ha a bevonult gaz­
dasági cseléd és iparos hozzátarto­
zója családi érdekeinek sérelme nél­
kül megfelelő munka teljesítésében 
nyújt a gazdának ellenszolgáltatást 

Végül a miniszter elrendeli, hogy 
rendeletének végrehajtásáról sürgő­
sen jelentést tegyenek és jelentsék 
az! is. hogy a törvényhatóságok terü­
leten ebből a szempontból merültek-e 
fel és miiven nehézségek.

Gazdasági és íözgaztiaiagi 
iifcoitással Báli ki 
az agplamal

Megírtuk már tegnap, hogy 
az egyetemi épilö-bizottság tár­
gyalásain elhatározták, hogy az 
egyelem építkezését mielőbb 
megkezdik, mert a pénzügy­
minisztériumiján már gondos­
kodás történt a költségek fede­
zéséről. Ili említjük meg, hogy 
egyedül a klinikák építkezésé­
nek befejezése több mint öt 
millió koronába fog kerülni.

A tárgyalásokon Márk Endre 
udvari tanácsos polgármester 
közölte a kormány kiküldöttei­
vel, hogy a város kívánatosnak 
tartaná, ha a debreceni gazda­
sági akadémia beszervezésénél a 
már meglevő négy fakultás 
mellé a gazdasági fakultást is 
fölállítaná a kultuszminiszté­
rium. Ezl azután a közgazda­
sági jakullásstd lehetne kibő­
víteni.

A tanácskozásokat vezető Tóth 
Lajos dr. vallás- és közoktatás- 
ügyi államtitkár meleg érdek­
lődéssel karolla föl a város 
kívánságát és megígérte, hogy 
a kormány ebben az irányban 
is tárgyalásokat kezd a varos­
sal. Budapesten tisztán látják, 
hogy Debrecenre milyen óriási 
kulturális föladatok várnak az 
oiTszág fölépítésének munkájá­
ban. Debrecennek kell pótolnia
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I egyelőre az erőszakosan elra 
! bolt kolozsvári és pozsonyi 

egyetemeket s ezért a kormány 
is szívesen fogja látni a dehn 
cetli egyetem kibővítését.

Hegedig PilIM is
lm\n hath lőispii 

a Mufl egységért
Amint erről megemlékeztünk 

már, Szomjas Gusztáv kormánv- 
j biztos-főispán nagyjelentőségű 

lépéssel vitte előre a szenvedő 
magyarság kölcsönös megérté­
sének ügyét. Magyarország soha 
még nem volt olyan súlyos 
helyzetben, mint ma és soha 
sem volt ilyen nagy szükség 
arra. hogy párlkülönbség nél­
kül. minden véleményeltérést 
félretéve, fogjon össze a lakos­
ság minden rétege az ország 
megmentésére.

A főispán kezdeményezése 
arra irányult, hogy a hatóságok 
keressenek hivatalos formában 
is érintkezést a munkásokkal, 
akik végleg kijózanodtak már 
a lelkiismeretlen álaposlolok 
által szugeráll lévtanokbó! és 
odaadó hazaszeretettel akarják 
kivenni a részüket az ország 
ujjáalkotásának nagy müvéből. 
Ebben a kérdésijén a főispán 
átiratot küldött a polgármester­
nek és fölkérte, hogy jelöltessen 
ki a tanács állal egy közbiza­
lomban álló tisztviselőt, aki 
sem a munkásság ellen, sem 
mellette nem exponálta magát 
s igy alkalmas arra a föladatra, 
hogy a munkásság és a polgár- 
ság között a termékeny együtt­
működést közvetítse.

bzzei egyidejűleg Hegedűs 
Pál tábornok körletparancsnok 
is átiratot küldött a tanácsnak, 
ugyanebben az értelemben. Az 
átirat újabb ékesenszóló bizony­
sága annak, amiről különben 
c nélkül is meg volt győződve 
mindenki, bogy a magyar nem­
zeti hadsereg nemzet védő nagy 
föladatainak teljesítése mellett 
nagy megértéssel és szeretette! 
támogat minden olyan törek­
vést is. amely a nemzeti rege­
neráció szent ügyét előmoz­
dítja.

A tábornok átiratában Vargha 
Elemér dr. tb. főjegyző szemé­
lyében megjelölte azt is, hogy 
kit tart a legalkalmasabbnak a 
fontos kiküldetésre.

-

A tanács örömmel veile tu- 
domásul az átiratokban foglal­
takat és egyhangúlag hozzájá­
rult, hogy Vargha Elemér dr. 
képviselje a városi a megin­
duló tárgyalásokon.

— A közalkalmazottak be­
szerzési csoportjának közle­
ményei. Értesítjük tagjainkat, 
hogy folyó hó 30-án, pénteken 
reggel <S órától kezdve mig 
a készlet tart burgonyái fo­
gunk kiosztani a dohánybe­
váltó hivatalnál családtagon- 
kinl Ki kilogrammot .*»0 filléres 
kedvezményes árban.

cigaretta papírok, Pax-hüwclyek, író», csomagoló-, 
rajy- és nyomdapapipok, iskolai és rajzszerek
állandóan raktáron csak 
viszonteladóknak Földest és Társa cógnó , Csapó 
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sz. muli-ldévvl április hó liO-án, 
május hó 1-ón és 2-án ;i nyil­
vános helyiségek záróráját esle 
10 órában állapitolla meg. ezen 
időpontban az összes kávéhá­
zak, éttermek, vendéglők, korcs­
mák, hodegák és minden nyil­
vános helyiség bezárandók.

K napokon éltiltnlol 1 min- 
ilenléle felvonulás, gyűlés, kői­
ménél tartása.

Tilos vörös zászló, jelvény, 
vagy díszítés használata.

Május 1-én és 2-án ellillatjk 
mindenféle szeszes ital kiszol­
gáltatása.

Aki ezen rendelkezéseket ál­
hágja, vagy kijálsza, az 11 (>7/020. 
B. M. rendelet érielmében kél 
havi elzárással és 2000 korona 
pénzbüntetéssel sujlalik.

Debreczen, 1020. április 28.
Rostás István,
remhirfőkapilány.

A debreceni vonatok 
közlekedési rendje
Május 3-tól

A magyar királyi államvasulak deb- 
reezeni üzlet vezetősége közli

11 «Ölötöl, május d-lól kezdve Deli 
reizen állomásra és állomásról a 
vonatok a következő rendben lógnak 
érkezni, illetve indulni :

1. A 17(11. számú vonal érkezik 
délelőtt II óra 2li perckor Budapest­
ről vasárnapot kivéve naponta.

2. A 1720. szánni vonat érkezik
délután ö óra 10 perekor Budapest­
ről vasárnap kivételével naponta.

.'1. A Tisza-vonal' érkezik délután
7 óra 52 perekor Szombathelyről’ 
szerdán.

. I. A 1721. szánni - vonat érkezik 
délelőtt S óra 21 perekor Kisvárdá 
ról vasárnap kivételével naponta.

.7. A -1757. szánni vonat érkezik
délelőtt I I óva 17 perekor Nyíregy­
házáról vasárnap kivételével naponta.

I! A 1759. szánni vonal érkezik
délután 5 óra 5 perckor Nyirabranx 
hói kedden, pénteken.

7. A 1202. szánni vonal érkezik dél­
után 5 óra 25 perckor Tiszafüredről 
kedden, csütörtökön, szombaton.

8. A 1407. szánni vonal érkezik 
délután 0 óva 15 perekor I iszalokri'i! 
hétfőn, szerdán, pénteken.

9. A 4505. szánni vonal érkezik 
délután 9 órakor Kismarjáról szer­
dán. szombaton.

10. A 4015. szánul • vonal érkezik 
délután 0 óra 25 perekor Nagy Irtá­
ról hétfőn, csütörtökön

11. A Dunn-vonat indul délétől!
8 óra 12 perckor Szombathelyre pén­
teken.

12. Az 1721. szánni vonal indul 
dé-clőtl II órakor vasárnap kivételé­
vel naponta.

12. Az 1755. szánni vonal indul dél­
után 2 óra 22 perekor Budapestre 
vasárnap kivételével naponta.

1 I. A 1704. számú vonat indul «lel 
lilán 2 óra 20 perekor Nyíregyhá­
zára vasárnap kivételével naponta 

15. A 1720. szánni vonal indul dél­
után 5 óra 10 perckor Kisvárt Iára 
vasárnap kivételével naponta.

10. A 1702. szánul vonat indul «lel 
elölt 11 óra 2 perckor Nyirábrányra 
kedden, pénteken.

17. A 1202. szánni vonat indul «léi­
éi őt l 5 óra 22 perekor Tiszafüredre 
kedden, csütörtökön, szombaton.

18 A 1402. szánni vonat indul dél 
előtt 5 óra 15 perekor Tiszalökre 
hétfőn, szerdán, pénteken.

19 A 4002. szánni vonat indul 7 
óra 47 perekor Kismarjára szerdán, 
szombaton.

20. A 1012. szánni vonal indul dél­
előtt 8 óra 50 perekor Nagylclára 
hétfőn, csütörtökön

— Pénzragasztók lekérésekben és 
könyvecskékben kaphatók Hegedűs 
és Sándor irodalmi és nyomdai 
részvény társ. papirkcívskedésidieii

HÍREK. ^
A tanács letelte az uj 

hivatali esküt. Debrecen vá­
ros tanácsa, valamint a fogal­
mazói és jegyzői kar a mai ta­
nácsülésen felelte az uj hiva­
tali esküt. Az esküm in Iái Márk 
hndre udvari tanácsos polgár- 
mester olvasta föl, akit már 
előzőleg a főispán esketett föl. 
Az egyes ügyosztályok ti szí vi­
selőszemélyzete az' ügyosztály­
vezetők kezéhez teszi le az es­
küt. Az eskütételről jegyző­
könyvet vetlek föl, amelyet a 
polgármester a főispánhoz le­
szen át.

A kommün zene-diktá 
torát körözik. Budapesti tu­
dósítónk jelenti: Beinilz Béla dr. 
a kommün zene-diktátora, akii 
a budapesti törvényszék liz 
hónapi fogházra Ítélj, Becsbe 
szökött. A kir. ügyészség fel­
hívja a hatóságokat, hogy Bei­
nilz Béla dr.-l kézrekerüh'-se 
esetén tartóztassák le és állít­
sák a budapesti kir. ügyészség 
elé.

Szükséglakások a Sa­
létrom-utcai laktanyában. A
mull év őszén Szilái/i/i János 
műépítész a mérnöki hivalal 
utján felajánlotta a városnak, 
hogy a Salélrom-uleai laktanya 
épületét rövid idő alatt lakha­
tóvá építi ál. A benyújtott ter­
vezel szerint 420 kislakás állott 
volna ill a lakáskeresők ren­
delkezésére. Az ajánlatot a Iá­
it ács a szakelőadók vélemé­
nyének meghallgatása illán 
egészségügyi szempontokból cl- 
ulasiloüa. Azóta a lakáshiány 
olyan szédületes arányokban 
mcgnövekedclt, hogy a lialósá- 
gok egyetlen segédeszközről sem 
mondhatnak le, ami csak pil­
lanatnyilag is enyhít az Ínsé­
gen. A városi tanács újból fog­
lalkozott Szilágyi tervével s el- 
balározla, hogy a laktanya át­
alakításának érdekében meg­
teszik a kellő elöinlézkcdésekcl.

— Kinevezés. A kereskede­
lemügyi miniszter a földmi vés-, 
kőfaragó- és ácsmesteri kép­
zettség megvizsgálására Debre­
cenben szervezett bizottság el­
nökévé Puskás Kálmán kir. mű­
szaki tanácsost nevezte ki.

— Iparengedélyek. A rendörfőka- 
pitiinyság mint iparhatóság legutóbb 
a következők részére adott iparenge­
dély! : Polgár Istvánná lisztitó és 
vuhnfcstő intézel, Bnnesi .lózsef la- 
lvigás. Weisz túlélte gö/.cséplö válla­
lat, Gyémánt Jakab és társa bankbi 
zományi űzi el és lennel ívkercskcdés. 
Kiss István lalyigás. Törő Mihály 
leherfuvarozó vállalat. Nagy István 
kömivesinesler. Szabó Ferenc _ bor­
bély, Áron Ferenc lérliszabó, Kis Pál 
kőmivesmcsler. Király Károíyne In 
varozási vállalat, Alt Sándor borbély 
és fodrász.

— Mnrgit-íürdő állandóan 
nyitva.

Kövezet javítás. A gyalogjárók 
és kocsiutak burkolata az utolsó 
években annyira niegrongálódoll, 
bogy a javítást nem lehet lovább 
halasztani. A szükséges javítási_mun­
kálatokra vonatkozóan a városi mér­
nöki hivatal előterjesztési leli a ta­
nácsnak, egyben közülié azt is, hogy 
a köllségvk fedezetére szükséges ősz 
szeggel nem rendelkezik. A lanáesuak 
szintén az az álláspontja, hogy a 
javításokat sürgősen végre kell haj­
lani, s ezért utasította a mérnöki 
hivatalt, hogy a munkálatokat azon­
nal kezdesse meg A költségek ledc- 
zéséről póthilel utján gondoskodnak.

Az oláhok soroznak,
Kolozsvárról jelentik Az oláh 
liudvezetösén április 21-én el- 
rendelle a megszállott U'rülelen 
az 181)7., 181)8. és IS!)!), évi kor­
osztályok sorozását.

— Elfogott kommunista. 
Pást hí/ l'erene rendörparanes- 
nok Püspökladányban lelarlóz- 
talla Kristóf Károly voll őrmes­
teri, aki a vörös uralom alatl 
a vörös őrsén direktóriumának 
besúgója voll. Elfogása alkal­
mával súlyos beleg volt s igy 
beszállították a debreceni köz- 
kórházba. A kir. ügyészség 
többrendbeli személyes szabad­
ság megsértése és sikkasztás 
miatt inditolla meg ellene az 
eljárást.

— Az orosz temetőbe viszik 
át a Debrecenben elhalt oláh 
katonákat. Az oláh megszállás 
alatl hal oláh katona hall meg 
Debrecenben. A holtakat a 
megszálló katonai parancsnok­
ság — a város éribelő tiltako­
zásai ügyeimen kívül liagvva

a hősök [emelőjében l'öldel- 
letle cl. A városi tanács mosl 
exhumálta!ja az oláhok sírjál 
és a holdesteket az orosz teme­
tőbe viszik át.

Dr. Gáspár Ferenc május 5-iki 
előállásának tárgyai : A nő és n gyer­
mek a jnpáni társadalomban. Drá­
mák az F.sznki és a Déli sarkon. 
Május (Viki előadás léniái: Kalando­
zás a, tengereken vitorlával és gőz­
zel. Fszak Amerikán végig a Santa- 
Pé-Californiai vonalon, Á népszerűén 
ludományos ismertetéseket mítlki­
vid érdekes velitell képek kisélik 
Jegyek :i Bika ]iorlásánál.

Szenzációt kellett a hölgykö- 
zönség körében a 1! ó z s a - a r u li a z 
kirakatában kiállított szebbuél-szebb 
tavaszi divatujdonságok, a csodaszép 
liz/.é. tagál. disz.itell kalapok, opál és 
selyem blúzok, kosztümök, sport ká­
báink. Az árak mosl már rlhihelel 
len olcsók.

Legrosszabb nyakkendőit is ujja 
alakítják Pélevlia- idea 52, sz... az
udvarban balra.

Komlós divatház megyeház mel­
leit. Illegális bloiisuk nagy válasz­
tékban.

Kerékpár, varrógép alkatrészek 
éi kezdek Molnár Testvérek Debrecen.

A debreceni háziezred zene­
kara. Zenészek azonnal felvételnek, 
olyanok, akik már katonazenekarban 
szolgáltak, előnyben részesülnek. Je­
lentkezni lehet Nölh Antal ez rod kar­
mesternél, Széni Anna-utca 20. szám 
alatt.

Hölgyek figyelmébe. Női kalap 
vásár 800 koronától feljebb. Model 
újdonság Junkernél ■ Passagei.

Városunk legmegbízhatóbb, leg­
nagyobb. legrégibb molykár ellnii 
biztosító intézel Nagy József szűcs- 
mester Debreczen, Szentanna-u. 3.

Verner divatházba érkeztek 
újabban nyári szövetek, selymek, 
baliszlok, grenadinok, ruhavásznak 
és egyéb újdonságok. Harisnyák min­
den sziliben.

pénzügyminiszter kiviteli enge­
délye alapján kiállitotl szállítási 
igazolvánnyal szabad.

A 91500: 1920. F. M. sz ren- 
delcltel a luszer|>aprika fogyasz­
tói ára a következőkben álla- 
pillatolt meg kgkint : Édes ne­
mes paprika <81 kor., félédes 
gulyás paprika 7(> kor., Rózsa- 
paprika 72 kor., Erős pajn ika 
GO kor., Kereskedelmi paprika 
12 korona.

Az 1919. évi lengeti termés 
zár alá vétele, felhasználása, 
igénybevétele tárgyában a ma­
gyar kormány űtiOH -1919. M 
E. sz. rendelettel akként intéz­
kedett, hogy tovább eladásra 
tengerit vásárolni lilos. A ten­
gerit a város határán ltd vas­
úton, hajón vagy közforgalmit 
gépkocsin csak a feladó állo­
másra illetékes elsőfokú köz­
igazgatási hatóság által ÖÖ71 — 
1919. M. E. sz. kormányrende­
lettel reádszeresilclt 1. sorozatú 
igazoló űrlapon kiállított szállí­
tási igazolvánnyal szabad szál­
lítani.

A tengeriért kö vétel belő leg­
magasabb ár . a I közönséges < ló - 
fogú) és kevert tengerire nézve 
1920 április végéig csöves 1 lő K, 
morzsolt ltiti'őO K, 1920 május 
vagy később csöves löt) K, mór 
zsoít 171) K . b) lejlcngerire 
(cimpianlin) nézve : 1920 ápri­
lis végéig csöves lő I K. mor­
zsolt 1NTÖ0. K, 1920 május vagy 
később csöves 1 ölI K. morzsol!
185 K.

:T

A paprika és a tengeri 
maximális ára

A közélelmezési ügyosztály 
közli

A 1652 1919. M. E. sz. ren­
deld szerint Magyarország te­
rületén csöves, l'üzércs. félig 
feldolgozott és őrölt paprikát 
vasúton vagy hajón szállítani 
csakis a földmivclésügyi mi­
nisztérium Gyógynövény és Pap- 
rika Kirendeltsége által kiálli- 
loll szállítási engedéllyel, az 
ország területéről ilyen papri­
kái kivinni pedig csakis a köz- 
élelmezési miniszter állal a

SZÍNHÁZ.
Csokoimi-szinház.

Péntek : Bévletsziincl Stnmlnil 
operett.

Stnmlnil
zsaja, operett.

Szombat: G bérlet 
zsájn, operett.

Vasárnap délután : Gsilri. vígjáték 
l'.sle : (). Hilbert Janka buesulél- 
léptével Luxemburg grófja, operett.

A színházi iroda hírei. S t a m- 
b III rózsája, operett uj betanu­
lással ma és holnap kerül szilire a 
Gsokonai-sz inházba in A főszerepeket 
() Hilbert Janka. Makai. Járay, Vár­
nai. Szabó és Varga játszók. - Ocs- 
k a i n é. II i 11) e r .1 a n k a b u c s uj a, 
Vasárnap este a l.uxemburg grófja 
operettben búcsúzik O. Hilbert Janka 
a debreceni közönségtől. A uéps/.erii 
primadonna utolsó fellépte iránt vá­
rosszerte nagy az érdeklődés.

Miss American előadások az Ura 
niában 5, 7 és 9 órakor.

Miss American. Az az izgalmas 
érdeklődés, amely megelőzte a "Miss 
American" bemutatását, a végsőkig 
felcsigázott kíváncsiság, . melyet a 
minden mozzanatában tökéletes ülni 
váltott ki a debreceni közönségből, 
a tegnapi bemutatón méltó kielégü­
lésre talált. Amit tegnap láttunk, az 
méltán viseli magán a világsláger 
bélyegét. A hravurokbnn, Irükkökben 
és érdekes jelenetekben bővelkedő 
igazán amerikai filmet megnézni ne 
mulassza el senki. Jegyelővétel az. 
Urániában délelőtt 10 12-ig. pénztár-
nyitás délután 2 órakor. Előadások : 
5 7 és 9 órakor.

A tékozló fiú müvészlragédia 4 
felvonásban. A Gorvin-gyár remekét 
mutálja lie ina az. Apollo. Rendezése 
és megjátszása lökéleles, Mattya- 
sovszkv Ilona. Fay Szeréna és Beregi 
Oszkár a főszerepekben művészetük 
legjavát adják. Előadások 7 és 9 
órakor.

Max Poulton világhírű négy IFI va­
llásos drámáját az "Asszmiybossztv-l 
mutatja be ma az Arany Bika mozi 
Lólh lla és Mattyasovszky Ilona a 
főszerepekben kitűnőek. A korán 
elhunyt Falk Richard nagy tehetségű 
ivó irta a regényt filmre Előadások 
7 és 9 órakor.

a legszebb újdonságok, mindenféle 
gyermekruházati cikkekben
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TÖRVÉNYSZÉK.
t Két halálos ítélet a had­

házi bünpörben. Tegnap este 
hirdette ki az Ítéletet a debreceni 
törvényszék, mint rögtön Ítélő 
bíróság Herja Imre, Bíró Antal 
és Steiner Imre rablasi bnnpe- 
rében. A törvényszék a vádlot­
takat rablás bűntettének kísér­
letében mondta ki bűnösnek s 
ezért Herja Imrét és Biró Antalt 
halálra, Steiner Imrét pedig 10 
évi fegvbázra Ítélte. Mindkét 
halálraítélt kegyelmet kéri. A 
rögtöni lélő bíróság azt an ke­
gyelmi tanáccsá alakult át.

SPORT.

1PRŐ HIRDETÉSEK
{zóohonyi'Q lö. alatt.

Fo«l*Aozlk kizárólag a eosmetika 
minden ágával, 10 naI! ®latf 
teti a legmakacsabb arcbőr níDtoat, 
a m. máj foltot, sieplttt, mittessert, 
pattanást stb. Hajszálakat arc, mell 
lis karról rövid idő alatt kiirt. 
A r o-ö a e e a g e jutányosán kaphat 

bérletbe.

\S Ve u

Fedák, Kürti, Mágnás 
cipőkrémek, 
f énymáz,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Hatvan-utca 15.

Aranyat- ezüstöt 
brilüánsnt vesz, meghi- 
viisra házhoz in elmegy 
Steiner Mihály. Burgon- 
dia-utca 9.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket. Krämer József, 
József kir. herceg-utca 3.

Ócska ólmot
bármily mennyiségben 
magas áron veszünk. 
Cím a kiadóban.

Ü Li A D ä-i II.

A pénteki footbaű-mérközds. A
I)EAC és a DYSC. pénteken délután 
5 órakor a nagyerdei sporltéren foot- 
ball-mérközést tart. Ezen a tráning- 
mérkőzésen a 1)1*.AC. revansl akar 
venni a midikor szenvedett 8—1-es 
vereségén. A DF.AC. fontbalt csapata 
szervezésével már teljesen rendben 
van és a legújabb és legjobb erőit 
lógja a vasutasokkal szemben kiállí­
tani. Mindeneseire élvezetes lóotball- 
mérkőzést fognak produkálni az em­
lített csapatok Előzőleg a II. csapa­
tok játszanak Mérkőzés trfmingjegv 
gyei tekintlietö meg és ■ > korona 
Biró: Zemplénéi (>.

Bajnoki dőntőmérkőzésnek mond­
hatjuk a vasárnap délután 5 órakot 
a nagyerdei sporttéren játszandó 
nVSC.—DKASK. mérkőzést Ez alka­
tommal a Vasutas csapat nagvlian 
készül re van so I venni a KASÉ tol 
tavaly szenvedeti vereségéért A 
KASE-bau ezullal már szerepelni fog 
Rosen féld. a/ Elövé-ból átigazolt jobb 
összekötő. Győztesnek a Vasutasokat 
tippeljük, de tartunk a KASE-nak 
a Vasutasokkal szemben tapasztalt 
bagyománvos szrroncscjelől. Riro 
Zempléni C ószláv Jegyek előre 
válthatók Megveri lödrászii /Jetében 
és Müller II. és l'ia szállítási irodájá­
ban Piac-utca 83

Vasárnapi foolbatl-mérkőzés Ér­
dekes mérkőzés szintiéivé lesz va 
sárnap a 1 )T\ASh. iigebileri spoitb 
leire. A DF.AC DMTK larlják baj­
noki mérkőzésüket delnlan lél ti 
órakor. Tekintve a két csapat cgvcniö 
játékerejét, szép és oviit küzdelemre 
van kilátás A mérkőzést Crdev Já­
nos budapesti szövetségi him fogja 
vezetni.

Felhívás A kerületi tanács megbí­
zásából felhívom az összes ifjúsági 
és gyakorló bírákat, hogy a bírák 
bizottságának megalakítása céljából 
folyó hó 29-én, pénteken este (i óra­
kor a Központi kávéház különtermé­
ben megjelenni szíveskedjenek. Káldy 
gyakorló biró.

Szakosztályi ülés. A DTE l’ootball- 
szakosztálva pénteken délután 5 óra­
kor a Központi kávéház különtermé­
ben szakosztályi illést tart. Elnök.

_ _ Manón -«> kivált
kerestetik. Bizonyítvánnyal je- 

::: lentkezni lehet a ::: :::
Hajdomeoiiel FasBnlürto és Gépgyárnál,

Újvárosi-ut 5. Ilin

Budai földI
Budaörsi Ikg K 1*20 
Nagytétényi I „ „ I- -

HEISZ festMzHen,
Hatvan-utca 8. j

e xt r a-p rima 
majunga raíiia, | 
ko csikenőcs 

$ és mindenféle 
fűszer és gyarmatáru 
kisebb és nagyobb létetekben 
a lefliulínyosabb árban kapható

Friedman Simon
fiisae - ón gyarmatáru nagykereiikedönél

Arany Janea-atee 8

8 hold föld
a város akiit a vaggon- 
gyárral szemben a folyó 
gazdasági évre haszon­
bérbe vagy felesbe azon­
nal kiadó. Értekezhetni 
a Gazdák Bankjánál Kos- 
suth-u. 17.

Gyászkalap
k re pböl készítve teljesen 
uj 200 koronáért eladó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Wf"VTf -
Szandá ok, 

mosh-tó vászon matróz 
sapkák, vászon kalapok, 
gverek-feliérnemüek. kö­
tények, ruhák, hajszállá 
gok és mindenféle gyer­
mek ruházati újdonságok 
érkeztek dr. 1 logod (isiié
gyermek-divatházába,
Simonffy-utca 2. szám.

Bámulatos
hatású arcszépilőszer a

fii? crbm
I Gyorsan és biztosan iT 
, távolit széptől, máj Foltot, 
pattanást, ráncot stb. Egy 

tégely ára <8 korona. 
Kapható

GRÓSZ NAGY FERENC 
Arany Egyszarvú gyógy­
szertárában. ■ Színház 

mellett. >
A.ranyóra

Sehwcici. nehéz arany­
lánccal eladó, megtekint­
hető délutánonként Egy­
háziéi' 9.

Konyhaborendezósek,
bútorok kaphatók Balint 
József asztalosnál. Csapó­
idra 07.

? "fi 6 % OK T,
40 éves

i/r. löbb nyelven beszélő, 
szakképzett megbizható 
közhivatalnok vállalatnál 
vagy nagyobb üzemnél 
állandóalkalmazást keres 
Cim a kiadóhivatalban.

Ügynök
kerestetik, ki a fűszer és 
rövidáru szakmában tel­
jesen jártas és helybeli 
piacot jól ismeri [Ju­
den fold .1. Jenő fűszer 
és rövidáru nagykeres­
kedő. Degenléld-tér 7

40 éves
' szakképzett megbizható 
keresztyén közhivatalunk 
vállalatnál vagy nagyobb 

j üzemnél délutáni állandó 
I irodai vagy más alkal- 
I mazást keres. Adóügyek­
ben jártassággal bir. 
Cim a kiállóban.

Hegedüvonót
megvételre keresek. Cim 
a kiadóban.

Gépolaj, raffia, 
rézgálic

leptilae MrnMi

cégnél

Tölgy-és akác tUzifa
ölenként és aprilvahézhoz szél- 
litva, valamint axAraz, aipri-
tott vegyes gelyfa főzéshez 
igen alkalmas, ölenként 850 ko- 

róna árban kapható
EMERICH VILMOS

tüzifakereskeilflnél.
K6»»entl U.4» : Hatlim-etűe !*■ 

Tele» : 0)vtr»»l-e. 6. imám.
O lapatkérh&x mellett.

Ura- is itolailtó lihily
Hunyadi-utca 12. **•
8 nap alatt minden- 
léte javítást jótállás 
mellett elkészítek

KOHN MÓR. 
Vél* narancs,

citrom. Diana-sósborszesz. 
cukorka és csokoládé külön­
legesség legolcsóbban sze- 

. rezhetö be =====

Fleischer Mór,
Helvan-utce 15,

Nvomatutt Hcgcdub ú.

Hajclumegyei Vasöntöde 
és Gépgyár,
Ujvarosi-d 5 sz. alatti ipar 
telep (Gyemiebmenheiy felé)
modem o*ít jmi'IOmma!

I kihőviive vívó Ilid miiideu-
noinű cséplőgép, ka- 
xáei és mezőgazda­
sági gépek javit»ü*át

111 ' 11 ,(l r 11 11 ü111 ü
LrJUs'íM olajoamugvak
feldolgozását. Hetimként 
kátezer öntés. Ili tokiul 
mindennemű öntvények 
megrendeléséi. Ócaka ön­
tött vaeat minden mrny- 
nyiségben vesz.

ENGEL és TÁRSA.
. xaeiUtfNBaHHHBHBL v..- .

Bélyegzőgyár
és vésőintézet

PADLÓ I. 
Battby ányl-atca 22.

Rípaiiilceraöiai,
bükk G ng mat!
és mindennemű fűszer­
áruk legolcsóbb beszer- 
::::::: zési forrása

Btéli«! Bén és Tsi cégnél,
Piac-utca 58.

Sándor irodalmi és nyomdai részvénytársaság konyvny

Czukor
helyeit hasxnállunk

Raparin szirupot,
mely teljesen pótolja a cakrot 

«ütésnél, főzésnél, italhoz. 
Gyári főraktár:

KHAUSZ TESTVÉREK
41enstönagy kereskedőnél

Pian-utoa 60. sxám.
Friss ói esető

«indenuss kapható.rÁSZÉN
száras, dar»boa, na­
pokban megórkoslk!

Elöjegyxéeeket elfogad :

Áruforgalmi Vállalat
Csapó-utca 16. szám.

Riz Madit Min
és papírok, cipőkrémek 
legjobb minőségűek, ruha 
1 estékek és mindenféle 
rövidáruk nagy választék­
ban legolcsóbban kapha­
tók nagyban és lucsinyben

Merman Bántó
Piac-utca 81. sz.

Gazdasági tanácsadók.
A fonti könyvekből könnyen tanulliolnuk 

azok is, akiknek nines semmi gyakorlati 
szakké|«oUségük. meri a szövegben elhelye­
zett rajzok mintegv kézzelfoghatókig szemlel­
tei ik azokat a fogalmakat és eljárásokul, amit 
a gazdaságból tudni kell.
Bcrnátsky Jenő: A veteményes kert. 

Útmutató kisebb konyhakertek mi-
vetésére ......................... K 18 —

Bcrnátsky Jenő : Szőlumivelés 20 -
Dorncr Béla : A burgonya 

termelése........................... oo­
lites Lajos: A cirok, köles, 

repcéi mák és napraforgó
termelése........................... 1/ —

Ignác/. Sándor Méhészet. 
Gyakorlati tanácsadó kezdő 
méhészek számára

hikes ei Wektiv-repwek:
Mauritze Leblanc, Az arany

háromezög.................K 44' —
Scrao Maliid, A levágott

kéz............................K 5Ü --
Meyrink, A zö'darcu

kísértet.....................K 82'--
Harbou, A titok . . . K 26 —

10% felár.
Kapható :Hegedűs és Sándor

irodalmi 6s nyomdai lészvéuy 
táreaaég konyvkore-.kedéaében

j Sölér. A inétí és világa. 2 vas 
kos kötet 111(2 oldal 

Magyar méhészkönyv. Útmu­
tatás a sikeres méhtenyész 
lés különböző módjaiban

I li la Fodor Béla................
Köztelek zsebnaptára 1920-ra 

Tíz évkönyvvel együtt . 
Kodolanyi féle gazdasági zseb­

naptár 1920-ra........... ■ •

90

38 80 

16 50
Kapható:

HEGEDŰS és SÁNDOR
irodalmi 6s nyomdai rés/véuytArsasáfe

könyvkereskedésében.

Vvlclős szerkesztő : 
l)r. HEGEDŰS LÓRÁNT. 

Kiadó
H E G E D U S ÉS S Á N H <> R 
irodalmi és nyomdai részi , társ

miláiáh.in Pidt’-lllca 'HÉ


